Обґрунтування
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення в межах закупівлі

Підстава для публікації обґрунтування: на виконання постанови КМУ від 11 жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами) у зв’язку із необхідністю проведення закупівлі забезпечити оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення на власному веб-сайті (або на сайті головного органу).
Мета проведення закупівлі: закупівля щодо необхідності оновлення обладнання для належного функціонування Виконавчого комітету Львівської міської ради.
З метою збереження безперебійної, автономної роботи Виконавчого комітету Львівської міської ради, в умовах можливого нестабільного електропостачання, покращення функціональних можливостей, продуктивності, швидкості та якості виконаної роботи, заходів безпеки, таких як біометричні ідентифікатори та апаратне шифрування даних, можливості обробки великого обсягу даних та виконання складних завдань без затримок, постачальник повинен за результатом закупівлі поставити техніку з відповідними основними технічними характеристиками (Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі (Технічний опис предмету закупівлі), Додаток № 2 оприлюднена на веб-порталі Уповноваженого органу.
Загальна кількість обладнання для закупівлі:
 Ноутбуки – 4 шт.
 БФП – 1 шт.
Замовник: Виконавчий комітет Львівської міської ради 
ЄДРПОУ: 26256622
Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-09-15-006295-a 
Вид процедури: відкриті торги з особливостями
[bookmark: _Hlk145581811]Предмет закупівлі: «Ноутбуки, багатофункціональний пристрій 
(ДК 021:2015:30210000-4-Машини для обробки даних (апаратна частина))»
Очікувана вартість предмета закупівлі: 221 447.00 грн з ПДВ 
При визначенні очікуваної вартості замовник враховував вимоги та методи визначення очікуваної вартості предмету закупівлі, що визначаються відповідно до наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі». 
Визначення потреби товару (номенклатура, кількісні та якісні показники тощо) здійснено на підставі аналізу закупівлі товару для забезпечення діяльності замовника у минулих періодах та з урахуванням запланованих поточних завдань замовника.
Для визначення очікуваної вартості використано закупівельні ціни минулих періодів з оглядом на ціни інших організаторів закупівель.
Зокрема здійснено пошуковий запит щодо можливих постачальників відповідних товарів в регіоні Замовника https://prozorro.gov.ua та проаналізовано дані https://bi.prozorro.org
Здійснено аналіз відповідних підписаних контрактів в регіоні Замовника  
UA-2023-07-18-010917-a
UA-2023-09-12-010170-a.
Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі (Технічний опис предмету закупівлі) оприлюднено на веб-порталі Уповноваженого органу (https://prozorro.gov.ua).


